
Сценарій до професійного свята Землевпорядника 

 

Ведучий 1:  

Працюють у земельній сфері 

Лише з хорошим серцем люди. 

Вітаю з професійним святом! 

Хай поважають вас і люблять. 

Нехай Господь допомагає 

У ваших справах непростих. 

Сьогодні щиро побажаю 

Доріг лиш радісних, легких! 
 

Ведучий 2: Доброго дня, шановні викладачі, студенти та гості! Ми зібрались 

з нагоди нашого професійного свята – Дня Землевпорядника.  

Ведучий 1: Землевпорядники — це фахівці з організації землекористування та 

регулювання земельних відносин. Їхня головна роль полягає у забезпеченні 

ефективного використання земельних ресурсів, контролі за земельними 

ділянками та їхньою якістю, організації та плануванні землекористування 

відповідно до законодавства та вимог природоохоронних організацій. 

Ведучий 2: З великим задоволенням розпочати свято ми запрошуємо до 

урочистого слова декана Агробіотехнологічного факультету доцента, 

заслуженого працівника сільського господарства Валерія Семеновича Хахулу. 

Хахула В.С. 

Ведучий 1: Історики дослідили, що професія землеміра виникла ще в 

Стародавньому Єгипті. Саме в ті часи були укладені перші документи, які 

свідчать про використання геодезичних приймів та перших пристроїв заміру й 

розподілу земельних ділянок.  Відтоді дана професія стала престижною. 

Стародавні геодезисти брали участь у створенні державних кордонів, розробці 

карт. Але найважливішим завдання для представників цієї професії було 

встановлення меж окремих ділянок, опис земель та споруд, які на них 

знаходилися. У такий спосіб до загального державного реєстру вносилася 

нерухомість, яка потім підлягала захисту майнових прав. 

Ведучий 2: Серед відомих землевпорядників варто відзначити Джорджа 

Вашингтона, Авраама Лінкольна, Нельсона Манделу, Леоніда Брєжнєва. А 

найбільша вершина світу — гора Еверест — названа на честь валійського 

землевпорядника сера Джорджа Евереста, який був головним геодезистом 

Індії у 1830-х роках. 



Ведучий 1: День землевпорядника – це професійне свято, що відзначається 

щороку в другу суботу березня з 1999 року. Засновником свята в стінах нашого 

рідного університету є покійний ректор академік НААН, професор, 

заслужений працівник сільського господарства та «Відмінник освіти України» 

Даниленко Анатолій Степанович.  

 

Ведучий 2: Тож давайте пом’янемо  Анатолія Степановича хвилиною 

мовчання. 

Хвилина мовчання. 

Ведучий 1: Професія землевпорядника завжди користувалася повагою, тому 

що вона присвячена безцінному скарбу - землі. Основна мета землеустрою 

полягає в забезпеченні охорони земельних ресурсів, створення сприятливого 

екологічного середовища і формування сталої системи використання земель, 

як засобу виробництва і основи для розселення людей і створення виробничої 

інфраструктури. Землевпорядники стежать за тим, щоб земля 

використовувалася раціонально й ефективно. 

 

Ведучий 2: Цього року ряди нашого студентського колективу поповнили 

першокурсники – ті, хто ще рік тому бешкетував, в школі шибки розбивав, хто 

отримував п'ятірки, одиниці, двійки, трійки. 

 
Ведучий 1: Хто на ровері носився, гол у ворота забивав, хто в директора бував, 

в хорі голосно співав, хто предмети знав відмінно і на сцені виступав. 

 

Ведучий 2: Раді вітати тих, хто вже ІІ семестр гідно носять горде звання 

«Студент-першокурсник» нашого агробіотехнологічного факультету 

Білоцерківського національного аграрного університету, це студенти І курсу 

спеціальності «Геодезія та землеустрій».  

(оплески) 

Ведучий 1: А чи не влаштувати їм невеличкі випробування ? 

 

Ведучий 2: Справді, чому б ні. 

 

Ведучий 1: Слухайте уважно: ви повинні якнайшвидше дати правильні і точні 

відповіді на поставлені запитання. Готові? 

 

(студенти відповідають ТАК) 

Ведучий 2: Назва навчального закладу в якому ви навчаєтесь? (БНАУ)  

Ведучий 1 : Який найкращий найстаріший факультет БНАУ? 

(агробіотехнологічний) 

 

Ведучий 2: Як звуть вашого куратора (Вячеслав Анатолійович) 



 

Ведучий 1: Зменшене узагальнене умовно-знакове зображення земної 

поверхні на площині виконане за певним математичним законом 

називається….(Карта). 

 

Ведучий 2: Зменшена модель Землі, яка найбільш повно відображає у певному 

масштабі її поверхню з основними об’єктами. (Глобус). 

 

Ведучий 1: Відношення відрізка на плані до його горизонтального положення 

на місцевості називається….(Масштаб). 

 

Ведучий 2: Всі нерівності земної поверхні називається….(Рельєф). 

Ведучий 1: Малюнок на якому в зменшеному і подібному вигляді 

зображуються незначні ділянки земної поверхні називається….(План). 

 

Ведучий 2: Який головний підручник землевпорядника? (Земельний кодекс). 

 

Ведучий 1: Як щвидко розпізнати землевпрядника? (прилад, жилет, 

безпілотник). 

 

Ведучий 2: Молодці, випробування пройшли успішно! Значить зараховуємо вас 

до землевпорядної родини  БНАУ! Традиційно і урочисто посвячуємо вас в 

Землевпорядники. 

 

Ведучий 1. Тож запрошуємо до складання клятви Землевпорядника старосту 

першого курсу Валерію Кашнікович. 

Кашнікович Валерія  

 

Ведучий 2.  

Душевну пісню вам даруємо 

На радість, щастя і тепло 

Щоб на душі і срібно й чисто 

Від тої пісні вам було! 

Швець Яна 

Ведучий 1. Професійне свято – завжди радість. Відчуйте її, і обов’язково 

посміхніться.. Можливо вона залишаться з вами, не тільки на цілий день, а 

затримається на увесь рік!!! 

Ведучий 2. Шановні студенти запрошуємо Вас до виконання гімну 

землевпорядників. 

 



Ведучий 1.  

Шановні друзі! Ось і підійшло до завершення наше свято.  

Бажаєм вам, щоб кожне починання  

Було успішно втілене в життя. 

 Нехай людська повага й визнання  

Крокують поруч з вами в майбуття. 

 Любові вам і злагоди в родині,  

Не знати горя, смутку і біди.  

Хай прибуває щедро вам щоднини  

Із сонця й вітру, із роси й води! 

 

Ведучий 1. Хай вам щастить. На все вам добре. До побачення.  

Ведучий 2. Дякую за увагу, До нових зустрічей!!! 


